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General Access & settings Results summary (25 Individual responses

How satisfied are you with the performance of the PBA board?

Total 23 votes
Very Good
L] 10
Excellent
L] 10
Gppd
L 3
Poor

a
Average
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What would you like to see your PBA board address that they have not done to date?

Total 15 votes

Option

] 7
Flooding on the beach

L 1
nothing doing great

a 1
Advocate that TDT funds be freed up to pay for more of our expenses
(such as trolleys and the Visitor's Center.

L 1
Do leases have to be built on if taxes are being collected as if you own
the property?

L) 1
Rule enforcement

a 1
Mothing

L 1

Dogs on non-Dog beaches

—

Water quality Little Sabine Bay

—



Do you feel that the board is addressing the needs and concerns of the general membership?

Total 20 votes

Yes
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* What beach issues are most important to you?

Total 56 votes

Traffic

15

Short term rentals
12

Public works

a3

Law enforcement

3]

Parking

i

Animal control

i

Moise

[™]

Transparency at the SRIA. When are they going to begin to post a
recording of their meetings on their website?

—_—

5abine pump not working. People crossing Ft Pickens Road from the
Sandshaker

—

Sand Management

—




How would you improve Pensacola Beach?

Total 12 votes

Option

L

Better public transportation from mainland

L

| would get the ECUA moving forward on the effluent mitigation
project. | would demand better transparency from the SRIA. | would
demand meore accessibility from our elected board member. Honestly,
our district four Island Authority board member should .

L

Limit the amount of persons allowed on the island during peak periods.
L

My greatest wish is to limit the permitting of high rise hotels and
condo units. | don't want PB to become another Destin! Part of the
reason it is a family-friendly place is the large number of permanent
residents on the beach, as represented by PBA.

L

parking is a problem for residents

L

Mo more development.. Limit short term rentals and the size of the

renting group.

et rid of the leazes and the people think they are Managing Fensacola
Beach

L
Traffic flow needs better control. Officer manning the light at peak

traffic times to better get cars off Fort Pickens Rd.
a



The amount of money generated by visitors to Pensacola Beach seems to be earmarked for things other
than improvements on the island. What do you think the appropriate percentage of money generated on
the Island should be returned to Pensacola Beach?

Total 18 votes

Option

L] 6
100

L] 1
90%

- 1
75-90%

- 1
30%

L] 1
50%

- 1
60%

- 1

| realize County and SRIA salaries must be paid, but it seems that we
should be reinvesting the money from tourism in the beach

infrstructure (in the largest sense of that word)--| would say at least

50% of the moneyj generated should be reinvested in PB.

L 1
This is a simplified question. How much money does the county spend
on the beach?

L 1
75%
- 1

Half should go to EPA concerns.
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At least 50 per cent
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Would you support raising the bridge toll in preparation for replacing the Bob Sikes bridge? If so by how
much? ( Use other box to enter amount.)

Total 23 votes
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in of 3 ... maybe 5
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%5 for non residents

—

yes 55 but not for residents

—

Raise it by 53 per car, but not for residents.

—

Use the funds already being generated but are not currently being
allocated to PB.
- 1

Increase to $2

- 1
£2.00

- 1
Residents $50/yr; Visitors $2.50

- 1

Would you support a roundabout at the main intersection on Pensacola Beach?

Total 24 votes

Mo

. ] 16
Yes
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Would you support a parking garage on Pensacola Beach to accommodate the growth in the number of
residents to our area? If so where would you put it?

Total 23 votes
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Yes

i

only a second level, not tall, at Casino Beach

—

Current SRIA location

—

Mo do z shuttle from a Gulf Breeze parking garage

—

Increase cost to visit beach first

—

main parking let but free for residents

- 1
This is difficult as they are unsightly. As long as it doesn't viclate the
sightline to the water, perhaps it can be built on the public parking lot
near Casino Beach.
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Do you believe short term rentals have a positive affect or a negative affect on Pensacola Beach?

Total 23 votes

Megative

L] 15
Positive

L 5
They need to be managed so it's not all rentals

L 1

| think rentals to family groups are fine, They bring § to our economy

and by-and-large are well-behaved in my area at least.

- 1
Event houses are negative
- 1

Do you have a positive or negative opinion about event homes on Pensacola Beach?

Total 23 votes

Megative

L 18
Positive

L] 3
I'm not sure what an event home is?

- 1
Negative. Why are mini-hotels allowed in residential areas. $55 is the
answer,

- 1



Do you think the Escambia County Sheriff's Department is doing a good job on Pensacola Beach?

Total 22 votes
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Excellent
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Do you think Escambia County Sheriff's Office should have a holding cell located on Pensacola Beach?

Total 22 votes

Mo

L] 12
Yes

L] 10

Some Florida counties have enforcement regulations for violation of turtle lights with fines up to $5000
for multiple violations. Would you support such an ordinance?

Total 23 votes

=

==

Z‘
o

o

L]



Do you support local regulations on short term rentals?

Total 24 votes

Yes

L] 19
Mo

L 2
Tax & regulate heavily to discourage

- 1
Short term rentals destroy neighborhoods

L 1

no..the east end has large, loud. Need to limit them somehow.
1

Would you support requiring a conditional use process for housing construction in a low density
residential neighborhood when the structure being built is 50% larger than the original home on site?

Total 24 votes
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Don't Know
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Mo
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Would you support moving Dog Park West, which is situated in a residential area on the beach, to the area
the ordinance designates it should be, West of Park West?

Total 23 votes

Yes
18

IZ|
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Would you support making Casino Beach dog friendly and eliminating the two dog parks located in Park
West and Park East?

Total 24 votes

Mo
L ] 19
Yes

L] 5

Would you support using the Tourist Development Tax to build a parking garage in the core on Pensacola
Beach?

Total 24 votes



Do you support paid parking everywhere on Pensacola Beach?

Total 23 votes
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Yes
L 5
Only in prime areas as long as the revenue is returned to the Island.
- 1
Yes with a credit toward beach purchases
- 1
Yes, but with resident pass
L 1
Mo we need better public transportation from mainland
- 1
| support paid parking in public lots.
- 1
not for residents
- 1

Would you support paid parking on public lots and legally on public streets if a residential parking plan
was in place?

Total 23 votes

Yes

. ] 10
No

L] 9

not for residents

—

Mo we need better public transportation from mainland

—

Only in prime locations.

—

Zero Street Parking

sy



Would you support a residential parking plan that limited non permit holders to 4 hours maximum on
public streets?

Total 24 votes

MNo

] 12
Yes

L] 12

Would you support a residential parking plan if it allowed residents to park free in the public lots in the
core for up to 3 hours?

Total 22 votes

Yes
1
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Mo we need better public transportation from mainland

—

Yes, if it can be enforced.

—

Zero Street Parking

—

Would you support paid parking on public and private lots if you were validated for parking with a
purchase made?

Total 23 votes
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Yes

Public Parking should be paid parking

L] 1
Mo we need better public transportation from mainland

- 1
Maybe

L 1



How would you rank Commissioner Bender’s performance as an elected official?

Total 20 votes
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How would you rank SRIA board member Tom Campanella’s performance as an elected official?

Total 20 votes
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How would you rank SRIA's performance as a dependent governing board?

Total 20 votes

Good
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Poor
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Excellent
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Would you support electing the majority of our SRIA board members instead of them being appointed? If
so please use other box to state how many more you believe should be elected.

Total 22 votes
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All of them

—

half

-

all 5 electedinone appointed

Z0

Il to be elected by residents

-

Mare than half.
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How would you rank State Representative Alex Andrade’s performance as a state legislator?

Total 20 votes
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How would you rank State Senator Doug Broxson's performance as a state senator?

Total 21 votes
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How would you rank US Representative Matt Gaetz's performance in Congress?

Total 22 votes

L 10

Excellent
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Do you believe TDT revenue should be spent on beautification projects in the core and throughout county
rights of way?

Total 23 votes

Yes

L] 16
No

L 3
Mot beautification but EPA concerns, toxic water, endangered species,
erosion, etc.

- 1
What is TDOT

- 1
[t should be used to clean up what we have first |l!

- 1
TOT taxes should be spent on the needs of the beach and not

distributed to other parts of the county, We generate 42% of the TDT
taxes and get very little in return. That is absolutely not equitable!!

- 1

Would you be interested in serving on the board of the Pensacola Beach Advocates? Please state your
name in the other tab below. Your poll will still remain anonymous.

Total 21 votes
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Yes
- 1
not sure
- 1
Gregory L Hodges
- 1

lohn Duncan
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